
１ＧＡ－４ たしざん １   

            なまえ            

                 

あめが３つ あります。 １つもらいました。  

あわせて なんこに なりますか。  

 

 

 

３ と １ を あわせると、 ４ に なりま

す。 

 

  に かずを かきましょう。 

 

 しき  ３ ＋ １ ＝  

 

          こたえ       こ 
 



１ＧＡ－４ たしざん ➀   

            なまえ            

     

 ぼうるが ２こ あります。 ２こもらいました。     

 あわせて なんこに なりますか。 

 

 

   

２ と ２ を あわせると、 ４ に なりま

す。 

 

  に かずを かきましょう。 

 

 しき  ２ ＋ ２ ＝  

 

          こたえ       こ 
 



１ＧＡ－４ たしざん ２ 

            なまえ            

えんぴつが ３ほん あります。  

また、２ほん かいました。 

ぜんぶで なんほんに なりますか。  

                  

                                            

     

 

 

□に かずを かきましょう。 

 

しき       ＋      ＝ 

 

  

          こたえ        ほん 

   

 



１ＧＡ－４ たしざん ②  

              なまえ            

くるまが ４だい います。  

   もう １だい きました。 

   ぜんぶで なんだいに なりますか。 

 

      

                     

    

 

□に かずを かきましょう。                                  

   

しき       ＋      ＝ 

 

         

  こたえ        だい   

   

 



１ＧＡ－４ たしざん ３   

            なまえ            

 はなが ４ほん さいています。 となりに 

３ほん さいています。 あわせて なんぼんに 

なるでしょう。  

ぶんに あう えは どれですか。□に ○を かき

ましょう。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 



１ＧＡ－４ たしざん ➂                 

           なまえ            

  えんぴつが ５ほん あります。となりに、えん

ぴつが ２ほん あります。あわせて なんほん 

なりますか。 

  ぶんに あう えは どれですか。□に ○を かき

ましょう。 

 

 

 

 

 

      

 

 

 
 



１ＧＡ－４ たしざん ４     

            なまえ            

 

 

        に こたえを かきましょう。 

 

 

     ５  ＋  １ ＝ 

 

 

     ２  ＋  ５ ＝ 

 

 

 

 

 
 



１ＧＡ－４ たしざん ➃                   

            なまえ            

 

 

        にこたえを かきましょう。 

 

 

     ５  ＋  ２ ＝ 

 

 

     ３  ＋  ５ ＝ 

 

 

 

 

 
 



１ＧＡ－４ たしざん ５     

            なまえ            

 

 あめが ５こ ありました。 ２こ ふえました。

ぜんぶで なんこに なりますか。 

 

 

 

 

 

しきを かいて こたえましょう。 

 

しき 

 

 

          こたえ         こ 
 

 



１ＧＡ－４ たしざん ➄     

            なまえ            

 

えんぴつが ４ほん ありました。 ３ほん  

ふえました。ぜんぶで なんほんに なります

か。     

 

 

 

 

しきを かいて こたえましょう。 

 

しき 

 

 

        こたえ           ほん 
 

 



１ＧＡ－４ たしざん ６     

            なまえ            

さかなが ４ひき います。３びき ふえました。

ぜんぶでなんひきに なりますか。 

 

もんだいの えを かきました。あう えは  

どれですか。   に ○を かきましょう。 

 

        

  

 

 

                     

 

 

 
 



１ＧＡ－４ たしざん ➅     

            なまえ            

じどうしゃが ４だい います。２だい くると、 

ぜんぶで なんだいに なりますか。 

 

もんだいの えを かきました。あう えは 

どれですか。  に ○を かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



１ＧＡ－４ たしざん ７     

          なまえ           

  

たしざんを しましょう。 

 

        に こたえを かきましょう。 

 

 

     ７  ＋  １ ＝ 

 

 

     ５  ＋  ５ ＝ 

 

 

 

 
 



１ＧＡ－４ たしざん ➆    

             なまえ            

   

たしざんを しましょう。 

 

        に こたえを かきましょう。 

 

 

     ６  ＋  ４ ＝ 

 

 

     ２  ＋  ７ ＝ 

 

 

 

 
 



１ＧＡ－４ たしざん １０ 

          なまえ           

 

たしざんを しましょう。 

 

        に こたえを かきましょう。 

 

 

     ４  ＋  ０ ＝ 

 

 

     ０  ＋  ５ ＝ 

 

 

 
 

 

 



１ＧＡ－４ たしざん ➉     

          なまえ           

 

たしざんを しましょう。 

 

        に こたえを かきましょう。 

 

 

     ０  ＋  １ ＝ 

 

 

     ９  ＋  ０ ＝ 

 

 

                                                                                                                        


